



NOTULEN VAN DE VERGADERING VAN 3 MEI 2010

I. AGENDA

- 1. Dekking stoffelijke schade aan het eigen voertuig bij dienstverplaatsingen – aanpassing omzendbrief – dekking schadegevallen op de arbeidsweg (protocol 289.943);**
- 2. Uitvoering afspraken Sectorcomité XVIII:**
 - **evaluatie Werkwijzer: bijkomende gegevens (Jobpunt Vlaanderen, departement Bestuurszaken) (22/03/2010)**
 - **generieke proeven A/A1: communicatie en validatie (12/04/2010)**
 -
- 3. Sectorale Akkoorden 2005-2007 en 2008-2009: uitvoering stand van zaken;**
- 4. Varia**

II. NAAM VAN DE AANWEZIGE EN VAN DE AL OF NIET MET KENNISGEVING AFWEZIGE LEDEN VAN DE AFVAARDIGING VAN DE OVERHEID

Vaste delegatie

1. De heer Kris Peeters, minister-president van de Vlaamse Regering en Vlaams Minister van Economie, Buitenlands Beleid, Landbouw en Plattelandsbeleid, Voorzitter, vertegenwoordigd door de heer Jeroen Vervloessem, behoorlijk gemachtigde afgevaardigde;

2. De heer Geert Bourgeois, Vlaams minister van Bestuurszaken, Binnenlands Bestuur, Inburgering, Toerisme en Vlaamse Rand, vertegenwoordigd door de heer Frans Cornelis, gevolmachtigd onderhandelaar Personeelszaken en de heer Tom Somers, behoorlijk gemachtigde afgevaardigde;
3. De heer Philippe Muyters, Vlaams minister van Financiën, Begroting, Werk, Ruimtelijke Ordening en Sport, afwezig;

Bijkomende leden

1. Mevrouw Hilde Crevits, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, vertegenwoordigd door mevrouw Minou Esquenet, behoorlijk gemachtigde afgevaardigde;

III. BENAMING VAN DE AANWEZIGE EN VAN DE AL OF NIET MET KENNISGEVING AFWEZIGE VAKBONDEN, ALSMEDE DE NAAM VAN DE AANWEZIGE EN VAN DE MET KENNISGEVING AFWEZIGE LEDEN VAN DE AFVAARDIGINGEN VAN DIE VAKBONDEN

1. De Algemene Centrale der Openbare Diensten:
Richard De Winter
Ronny Vande Winkel

2. De Federatie van de Christelijke Syndicaten der Openbare Diensten: de ACV-Openbare Diensten en de ACV - Transcom:
Christoph Vandenbulcke
Nathalie Hiel

3. Het Vrij Syndicaat van het Openbaar Ambt
Francis Van Lindt
Jos Mermans
Cédric Eerebout
Bea Foubert

IV. NAAM VAN DE TECHNICI

Vakbonden

FCSOD
André T'Seyen
Willy Du Bois

VSOA
Geert Verhavert (verontschuldigd)
Christine Sermant (verontschuldigd)

Diensten van de Vlaamse Overheid

Departement Bestuurszaken

Afdeling Regelgeving

Dirk Laerte

Matthias Roman

Jobpunt Vlaanderen

Jan Haex

Nancy Van Lembergen

Departement Bestuurszaken

Team Beleid

Inge Victor

Elke De Lentdecker

V. BEHANDELDE PUNTEN

De punten van de agenda werden behandeld.

VI. PUNTEN WAARVOOR DE ONDERHANDELING BEEINDIGD IS

De onderhandeling is beëindigd over het punt 1 van de agenda.

VII. AFSPRAKEN

1. Aangaande 'Werkwijzer' licht de vertegenwoordiger van de minister van Bestuurszaken de cijfers -bezorgd door het departement Bestuurszaken- toe. Jan Haex en Nancy Van Lembergen van Jobpunt Vlaanderen geven toelichting bij de nieuwe bijkomende documenten inzake evaluatie 'Werkwijzer'. Na bespreking gaan de vakorganisaties akkoord om de discussie binnen het sectorcomité XVIII omtrent de evaluatie Werkwijzer af te ronden. De aandachtspunten worden voor verdere discussie verwezen naar de werkgroep onderhandelingen Sectoraal Akkoord.

2. De vertegenwoordiger van de minister van Bestuurszaken geeft toelichting bij de communicatie die gebeurde naar aanleiding van de generieke proeven A/A1 en hij licht aan de hand van het VPS en de input die hij ontving vanwege de afdelingen Regelgeving en Beleid toe dat er geen generiek profiel is op A2-niveau en dat als er generieke competenties voor A2-functies worden getest deze deels hoger liggen dan op A1-niveau.

Het FCSOD merkt op dat de gegeven technische uitleg niet in overeenstemming is met bepaalde gegevens die het FCSOD vernomen heeft, en dat de communicatie

die gebeurde voor interpretatie vatbaar is. Het FCSOD betreurt de ontstane onduidelijkheid. De gevolmachtigd onderhandelaar Personeelszaken geeft voor wat betreft A2-vacatures een overzicht wanneer validatie van generieke testen A/A1 in aanmerking zou kunnen komen. Hij zal voor de verschillende A2-functies de mogelijkheden/onmogelijkheden in een tekstvoorstel ophoofden en verduidelijken. Het tekstvoorstel wordt aan de vakorganisaties bezorgd. Bespreking volgt in het sectorcomité van 17 mei. Wat betreft de communicatie op de website van Selor: de gegevens worden gecontroleerd en eventueel rechtgezet; wijzigingen moeten gecommuniceerd worden.

3.1. De gevolmachtigd onderhandelaar Personeelszaken stelt voor om de vergadering van de werkgroep onderhandelingen nieuw sectoraal akkoord van 6 mei niet te laten plaatsvinden. De vakorganisaties gaan akkoord. De volgende vergadering van 11 mei (op kabinet Bestuurszaken) zal wel doorgaan.

3.2. Gezien in de agenda's 24 en 25 juni voorzien werd voor onderhandelingen inzake de personeelsgevolgen van het VRT-besparingsplan binnen het Sectorcomité XVIII, vallen deze (reserve-)data weg voor de onderhandelingen sectoraal akkoord. Na rondvraag wordt 30 juni vastgelegd als nieuwe reservedatum werkgroep sectoraal akkoord. De andere reservedatum wordt voorlopig vastgelegd op 2 juli. De definitieve tweede datum wordt bepaald op de werkgroep van 11 mei.

4. M.b.t. het ontwerpbesluit tot wijziging van het VPS inzake kinderbijslag en andere bepalingen overhandigt het ACOD nog een bijkomend document (aangaande de drievoudige kinderbijslag) met de vraag of deze regeling kan worden uitgebreid tot de in het buitenland tewerkgestelde personeelsleden van het VAIS. De vertegenwoordiger van de minister van Bestuurszaken antwoordde dat hij dit zal laten onderzoeken en vroeg het VSOA en het FCSOD om ook hun opmerkingen bij het ontwerpbesluit te bezorgen voorafgaand aan de volgende vergadering van het Sectorcomité XVIII.



Patrick Cordier
Wvd Secretaris



Kris Peeters
Minister-president van de
Vlaamse Regering
i.o. Jeroen Vervloessem